

警方破获百万元高档白酒盗窃案

竟是公司司机 搬走了60余箱茅台、7箱五粮液

市民黄女士在我市经营一家公司,由于生意需要,她在公司的地下室储存了百来箱高档白酒。2018年12月18日下午4时许,黄女士急匆匆赶到市公安局报警称公司地下室遭窃,价值百万元的白酒不翼而飞了!

据黄女士透露,因其本人不喝酒,平日也就没太留意,但专门设置了铁栅栏和铁门防盗。18日当天,黄女士正打算拿一部分白酒作为福利发放给员工,才发现存在公司的白酒竟少了一大半。经清点,黄女士一共被盗60余箱茅台、7箱五粮液。其中,茅台酒多是2011至2015年期间购置的飞天茅台,按市场价估算总计损失可达100余万元。

通讯员 吕倍思 梅安钰

百万名酒密室凭空消失 一块玻璃成关键线索

接到报警后,永康警方火速赶往案发现场。经初步勘查发现该公司地下车库的监控摄像头由于年久失修,无法调取有效的监控录像。地下室储酒处的铁栅栏、铁门及铁门锁也没有人为损坏的迹象。铁门钥匙平日都是黄女士自己保管,上一次到地下室取酒还是去年中秋节的时候。

这么多箱白酒是如何从封闭的地下室消失的?经过层层剖析,警方将目光锁定在地下室与外界相连的一处空隙。此处空隙不大,呈三角形,仅用一块安装在栏杆上的玻璃挡

住。办案民警检查了这块遮挡用的玻璃,发现有明显拆卸后再重装的痕迹。随后,警方通过技术手段提取到遗留在这块玻璃上的关键痕迹物证。经比对分析,黄女士公司驾驶员胡某有重大作案嫌疑。

去年12月25日,警方成功抓获了胡某,并从其家中找到了一箱被盗的茅台酒。在证据面前,胡某如实供述了自己盗窃公司白酒的犯罪事实。

经查,胡某系永康本地人,34岁,收入稳定,有房有车。在黄女士等人眼里,胡某工作也算勤奋老实。

是什么原因让胡某对信任自己的公司下此重手?原来,早在去年帮黄女士搬酒到地下室时,胡某就知道了公司地下室藏有许多高档白酒。挡不住诱惑的胡某利用职务之便,偷偷配了一把地下室的钥匙,偷拿过几次里面的藏酒用来招待亲友,均未被发现。

去年4月,胡某偶遇并喜欢上的一名女子小艳(化名),对其展开了疯狂追求。仅一个月时间,胡某就在小艳身上花光了自己所有的积蓄,还欠下了一笔贷款。于是,胡某把目光瞄向了公司地下室的高档白酒。

嫌犯为爱 铤而走险 不曾想聪明反被聪明误

想着用低于市场的价格转卖白酒获得高收入简直不费吹灰之力,胡某便开启了他进一步实施盗窃的计划。胡某先通过网络联系上在杭州收购名酒的江苏人杨某,与对方谈好价格后开始实施盗窃。

去年5月的一日凌晨,胡某用提前配好的钥匙打开了公司地下室的铁门,直接搬走了5箱共30瓶高档茅台酒。胡某将这批偷来的茅台托运送往杭州,等杨某验货后,遂将44000元钱打入胡某的银行账户。

成功得手后,胡某的胆子变得更大。

截止去年12月,胡某共偷窃了11次白酒,非法获利40余万元。期间,为了躲避追查,胡某还故意拆卸了遮挡用的玻璃,掩饰自己是用钥匙开门实施盗窃的行为,制造他人利用三角空隙钻进地下室偷走白酒的假象。

胡某将所得赃款全部用在了心上人身上。除去平常吃喝玩乐的开销,胡某特地为小艳购买了一只高档手机和价值2万余元的名牌包,并多次向小艳转账汇款共计17万元。

根据相关线索,民警迅速兵分两路,一路前往杭州抓捕涉嫌掩饰隐瞒

犯罪所得的杨某,一路前往小艳的住所进一步了解核实情况。去年12月25日,办案民警在东城街道某小区的出租房内找到了小艳。在小艳的配合下,民警追回了8万余元赃款,以及一只手机、名牌包等物。

此外,细心的民警还在小艳住处发现了一块和田玉。在之后的讯问中,胡某也如实交代这块和田玉是他从黄女士那里偷来的。

目前,胡某因涉嫌盗窃罪,杨某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被依法刑事拘留。该案还在进一步调查中。

4扇铝合金新大门 捡去当废品卖了

贪心老汉200元钱换来行政拘留

通讯员 吕翠茜

家住小花园村的徐先生最近家里在搞装修,新买了4扇铝合金的推拉门。由于这四扇门占地不小,且非常重,徐先生索性搁在了店铺对面的空地上。前几日,徐先生起床后发现放在店铺前面的四扇门竟然不翼而飞了,立即向市公安局东城派出所报了警。

东城派出所民警接警后马上调取了现场及周边的监控视频,监控视频中民警发现,去年12月21日晚上

一个骑着电瓶三轮车的男子将四扇门装上车带走了。民警调取了周边大量监控,一路追踪男子的行踪轨迹,该男子骑着三轮车进入某村庄,便消失在了监控中。去年12月24日下午,民警便衣来到该村庄走访,下午两点左右,民警发现该电动三轮车的踪影,并立即抓获了犯罪嫌疑人李某。经审讯,李某对自己的盗窃行为供认不讳。

李某是河南人,平时的工作就是走街串巷做废品生意。去年12月21日晚上10点,李某骑三轮车经过徐

先生家门前,见到四扇铝合金停下了车子。见夜深人静,四下无人,李某便想着偷偷把门带走。回家后,李某用锤子等工具敲掉了铝合金门上的玻璃,再将其敲扁,彻底将四扇铝合金门变成了一堆破烂,第二天拿去就近的废品收购站卖了200元钱。李某的儿子从民警那得知父亲的荒唐行为后,原款赔偿了徐先生的损失,取得了徐先生的谅解。

目前,李某因违反《治安管理处罚法》已被警方依法行政拘留。

公告

金华永康胡世民涉嫌非法吸收公众存款一案,我局已立案侦查,犯罪嫌疑人胡世民(男,1962年7月生,永康人)已归案并采取刑事强制措施。为便于对本案的侦查,请胡世民的债权人,于2019年1月16日前携带相关债权凭证原件和复印件到永康市公安局经侦大队(404室)进

行登记报案。

永康市公安局经侦大队
联系人:黄警官 钱警官
联系电话:87102812
2019年1月2日

外地老人在永走失

警方48小时后从东阳南站找回

通讯员 胡柳祎 胡湘

警察同志,我爸走丢了!2018年12月22日下午5时许,一名男子急匆匆地跑进市公安局古山派出所,十分慌张地说道。值班民警吕海鹏连忙询问具体情况。

原来,这位男子姓吴,贵州省毕节市人,现租住在芝英镇。吴先生的父亲老吴今年56岁,因个人原因平时多半呆在家中,偶尔会出门活动一下。去年12月21日,老吴一早出门溜达,直到晚上都还没回家。因为之前也有过这种情况,且每次都能在较短时间内找回父亲,吴先生一家便一直在附近寻找,并未报警。结果,苦找一天后都没找到老人,吴先生意识到问题的严重性,急忙报了警。

吕海鹏了解到情况后,立马调取了相关监控。根据监控显示,老吴的身影一路从芝英向着古山的方向行进,去年12月21日下午6时许,独自一人穿过方岩大道进入古山辖区,接着从王南山村走到胡库,又沿着石四线走到了西溪镇。许是因为没有明确的目的,老吴走走停停,有时还绕起了圈。在几番迂回移动后,老吴的身影消失在监控画面中。

根据老人最后出现的位置,吕海鹏扩大了寻找范围,继续查看了3个多小时的监控,终于发现老吴的身影曾于21日晚10时30分许出现在龙山某工业区附近,并一路朝着东阳方向走去。为尽快找回老人,一方面,永康警方联合本市救援队沿着大路继续在本地展开街面搜寻。另一方面,吕海鹏带领队员同吴先生直接开车赶往东阳,开启沿路寻人。功夫不负有心人,去年12月23日下午5时许,吕海鹏等人在东阳南站附近见到一个熟悉的背影,吴先生停车一看正是老吴本人。此时,老吴已行走近50公里,走失将近48小时。见到面容虽憔悴但安然无恙的父亲,吴先生激动得眼泪不停地往外流。

谢谢,谢谢!总算是找到了!吴先生握着民警的手连声道谢。顺利找回老人,吕海鹏悬着的一颗心也总算放了下来,他再三叮嘱吴先生一家要照顾好老人,避免意外再次发生。

去年12月26日中午11时许,吴先生一家再次来到古山派出所。这一次,他们不是带着满心的焦虑与担忧,而是拿着一面印有人民的好警察,真心为民办事的锦旗,感激地送到民警吕海鹏手中。



关注永康公安微博、微信
每日获取平安资讯